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SZABADIDŐ ARANYHÍREK INTERJÚ

A 3. évfolyam és a 4.a 
osztály ellátogattak a 
Parlamentbe, ahol 
élőben láthatták a 
magyar Szent Koronát.

A hagyományőrző 
farsangi bálunkat a 
művelődési házban a 
végzőseink bécsi 
keringője nyitotta meg.

Interjú Üsztöke József 
tanító bácsival, aki az 
idei tanévtől kezdett el 
az iskolánkban 
dolgozni.
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Farsangi bál
Február 15-én, szombaton 14 órakor a 8. 

osztály, kiegészülve néhány 5-6-7.- es 

lánnyal, bécsi keringővel nyitotta meg az idei 

farsangi bált a művelődési házban. 

A táncpartnerek:

Angyal Márton - Pap Zsófia,

Bartók Kristóf - Katona Veronika,

Beri Gyula - Varga Mira,

Filó Zoltán - Abonyi Kinga,

Hrúz Bálint - Katona Júlia,

Katona Lóránt - Katona Júlia,

Katona Milán - Remenár Nóra,

Macsala Balázs - Szilva Dominika,

Patai Erik - Lakatos Molli,

Petrovics Zsolt – Csonka Viktória,

Roskó Bence - Fűlőp Kitti.

A felkészülésben a tanulókat a nyolcadikosok 

osztályfőnöke, Paltán Bernadett tanárnő 

segítette. A keringőt, majd az azt követő 

meglepetés műsort Katonáné Hegedűs Csilla

tanította be. A hoppmester, aki köszöntötte a 

vendégeket a bálon, Radics Nikolasz 7. 

osztályos tanuló volt.
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A hagyományainkhoz híven jelmezversenyt is 

tartottunk. Egyéni kategóriában:

I. helyezett lett: Shrek és a szamár -

Balázs Dominik (2.o.)

II. helyezett: Páva - Farkas Zselyke (4.a)

III. helyezett pedig: Xilofon -

Tóth Lőrinc (3.a)

Egyéni kategóriában különdíjat kapott a 

Makaróni tészta - Begidsán Ottó (4.a)
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Csoportos kategóriában: 

I. helyezett lett az 1.osztály a ,,Mit rejt a 

zsákbamacska?” című előadásukkal.

II. helyezett: Bagi focisták a pomponlányokkal 

(3.b)

III. helyezett: Kő, papír, olló lánytrió (3.a)
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A háromtagú zsűriben a pedagógusokat 

Üsztöke József képviselte, a szülőket Budai 

Mónika és a diákokat Tóth Márk (7.o.).

A rendezvényre a 6. osztályos diákok szülei 

díszítették fel a helyszínt, a büfét pedig a 7. 

osztályos tanulók szülei szervezték meg. Az 

ötödikesek árulták a tombolát. A  

tombolahúzást a DÖK-tagok vezették le

Begidsán Melinda tanítónő segítségével. 

Köszönjük az osztályoknak, a szülőknek a 

felajánlásokat a tombolára. Sok érdekes 

dolgot nyerhettek a gyerekek, a főnyeremény 

egy csokitorta volt, amit Karácsondi

Karina vehetett át (5.o.).

A bálon a zenét DJ szolgáltatta. Este 6 órakor 

ért véget a mulatság, kivéve a 8. osztályos 

tanulók és táncos partnereik számára, 

akiknek ilyenkor egy plusz órával tovább tart 

a buli.

Köszönettel tartozunk a művelődési ház 

igazgatójának és az ott dolgozóknak, hogy 

segítettek a rendezvény előkészületeiben és 

az utómunkálatokban. Köszönjük a 

polgárőröknek, akik biztosították számunkra 

a helyszínt a rendezvény alatt.

Minden évben érdemes ellátogatni erre az 

eseményre, mivel nagyon szórakoztató és a 

gyerekek is élményekkel gazdagodva térnek 

haza. A bál végén a plusz egy óráról csak 

annyit, hogy több ilyen bulit

szeretnénk! ☺

Remenár Nóra és Varga Mira, 6. osztály



6

ARANYHÍREK

Matematika háziverseny

Február 11-én tartották az alsós matematika 

háziverseny eredményhirdetését a 

zsibongóban. Nagy-Tóthné Jurásek Ilona 

tanítónő, a verseny szervezője köszöntette az 

alsó tagozatos diákokat.

Elmondta, hogy összesen 52 fő indult év 

elején a megmérettetésen. A verseny 4

fordulóból állt, amit 32 fő teljesített. Az első 

3 fordulóban a tanulók a kapott feladatlapot

otthon oldották meg határidőre. A 4. forduló, 

a döntő, személyes jelenléttel zárult.

Évfolyamonként hirdette ki Ica néni a 

helyezetteket, akiknek a jutalmat Kustra Éva

igazgatónő adta át.

Az első osztályból: 1. Jenei Olivér

2. Lakatos Dzsesszika 3. Mátyás Adél.

A második osztályból: 1. Balázs Boldizsár

2. Fercsik Korina 3. Nyolczas Zétény
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A harmadik osztályból: 1. Katona János

2. Kajári Eszter 3. Péter Veronika

A negyedik osztályból: 1. Zsila Máté

2. Zsila Lara

A helyezettek az osztályfőnöki dicséret 

mellett oklevélben és tárgyjutalomban 

részesültek.

Akik részt vettek a verseny mind a 4

fordulóján, de nem értek el helyezést, 

tantárgyi ötöst kaptak matematikából, egy 

emléklapot és édességet.

Gratulálunk diáktársainknak a szép 

eredményekhez!

Rajzverseny

Az isaszegi Klapka György Általános Iskola és 

Alapfokú Művészetoktatási Intézmény által

meghirdetett rajzversenyen a 3-4. osztályos 

kategóriában Begidsán Ottó (4.a) az 1. helyen

végzett. Szeretettel gratulálunk neki és 

felkészítő tanárának, Begidsán Melindának!

Csizmár Zsuzsanna, 5. osztály
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Február 12-én Egri Zsuzsanna, 

iskolapszichológus tartott előadást a felső 

tagozaton minden osztályban.

Az előadás azt a célt szolgálta, hogy 

megelőzzük az iskolai bántalmazásokat. 

Zsuzsa néni rengeteg tanáccsal látott el 

minket. Felhívta a figyelmünket arra, hogyha 

bárki bánt minket, legyen az egy osztálytárs 

vagy esetleg egy iskolán kívüli személy, 

mindenképpen szóljunk egy felnőttnek.

Beszélgettünk az internetes 

bántalmazásokról is, hogy azokat is hogyan 

kerülhetjük el.

Például, hogy ne tegyünk ki gyerekként 

magunkról profilképet közösségi oldalra, 

amivel könnyen mémmé válhatunk, vagy ne 

beszélgessünk ismeretlenekkel, és eszünkbe

se jusson elmenni, ha titkos találkozóra 

hívnak bennünket.

Vigyázni kell a videójátékokkal is, mivel ott 

észre sem vesszük, és máris egy olyan 

emberrel beszélgetünk, akiről az ég világon 

semmit sem tudunk. Semmiképpen ne 

adjunk ki magunkról személyes információt, 

és se videót, se képet ne küldjünk magunkról 

soha, hiába kérik.

Ne nézzünk, használjunk olyan internetes 

oldalakat, játékokat, amik még nem nekünk 

valóak.

Röviden összefoglalva; nagyon kell 

vigyáznunk az internettel, mert az tény, hogy 

tele van lehetősségekkel, de veszéllyel is. Ha 

óvatosak vagyunk, elkerülhetjük, hogy rossz 

dologba keveredjünk. Viszont, ha mégis 

bajba keverednénk, ne szégyelljünk azonnal 

segítséget kérni egy felnőttől, akiben 

megbízunk!

Szénási Rubina, 5. osztály

Iskolai bántalmazás
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Üsztöke József tanító bácsi az idei tanévtől 

kezdett el az iskolánkban dolgozni. Bár a 

legtöbbet az alsó tagozaton tanít, de 

felsőben is tart néhány órát.

Hogy jobban megismerhessük őt, interjút 

készítettünk vele.

Miért döntött úgy, hogy tanító lesz?

Amikor gyerek voltam, volt egy tanárom. 

Illetve, két tanár úrról is tudtam példát venni. 

Az egyiktől, megmondom őszintén, kicsit 

tartottunk. Sohasem kiabált velünk vagy 

ütött meg minket, hanem úgy a kiállásában 

egy nagyon határozott ember volt. A másik 

tanárom pedig egy kicsit bohókás 

személyiség volt, ő éneket tanított nekünk. 

Bár két teljesen más stílusú pedagógusról 

beszélünk, mégis ők ketten voltak azok, akik 

hatással voltak rám, akik megszeretették 

velem ezt a szakmát, ami inkább hivatás. Ők 

voltak a példaképeim gyerekkoromban, és 

elhatároztam, hogy én is olyan szeretnék 

lenni egyszer, mint ők; de mint ketten együtt, 

összegyúrva. És valóban, valahogy mindig a 

két személyiségtípus között lavírozok, mert 

mindkettővel tudok azonosulni. A határozott 

Józsi bácsi és a humoros, bohókás Jocó bácsi. 

Mindkettő én vagyok.

Miért döntött úgy, hogy a bagi iskolába jön?

Hatvani születésű vagyok, de itt élünk a 

feleségemmel Bagon. Van egy lányom is, 

Eszter, akinek idestova 2 éve vagyok az 

édesapja. Hogy minél több időt tudjak tölteni 

a családommal, úgy döntöttem, hogy 

megpróbálok a helyi iskolában elhelyezkedni, 

mint tanító.

Józsi bácsi, avagy Jocó bácsi



INTERJÚ

10

Tanított-e előtte máshol?

Igen, tanítottam. Legelőször a selypi Hunyadi 

Mátyás Általános Iskolában kezdtem, 

valamint egy rövid ideig Aszódon is 

tanítottam a Csengey Gusztáv Általános 

Iskolában.

Dolgozott-e más munkakörben?

Igen-igen. Legelőször a Magyar Postán 

kezdtem el dolgozni, ott voltam 6 évig. Utána 

2 évet a tanítói pályán töltöttem, de bolti 

eladóként is dolgoztam. Mielőtt idekerültem 

volna a bagi iskolába, az Egis  

Gyógyszergyárnál dolgoztam raktárosként. Az 

akkor még nagyon alacsony 

pedagógusbérből nem tudtam volna 

fenntartani egy családot. De mindig 

visszahúzott a szívem a pályára, és a 

bérrendezéseknek köszönhetően végre 

megtehettem, hogy visszatérjek.

Hogy érzi magát, milyen nálunk tanítani?

Az elején nehéz volt újra visszarázódni az 

iskolai közegbe, több év kihagyás után. De 

most már úgy érzem, hogy a diákok 

elfogadtak, megszokták a stílusomat. Sőt, 

érzem, hogy többen meg is szerettek.

Mit szeret csinálni szabadidejében, van e 

hobbija?

Olyan hobbim, amit rendszeresen űzök, már 

nincsen. Jó néhány évvel ezelőtt 

futballoztam, volt két csapat Hatvanban, 

mind a kettőben hosszú időt töltöttem el. A 

legtöbbet kapusként játszottam. Az utóbbi 

időkben szeretek otthon barkácsolgatni. 

Minden felmerülő problémára a háznál 

próbálok megoldást találni, amit a megadott 

eszközökkel, a megadott alapanyagokból 

össze lehet hozni.
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Jelenleg milyen tantárgyakat tanít?

Jelenleg legfőképp testnevelést tanítok, 

valamint még a végzettségem lehetőséget ad 

arra, hogy a 8. osztályban állampolgári 

ismereteket taníthassak. A tanító szakom 

mellett történelem- és társadalomtudományi 

műveltségterülettel is rendelkezem.

Milyennek találja az itteni gyerekeket?

Minden gyerekben van valami szerethető, 

még a rossz gyerekekben is, akik nem 

fogadnak szót. Az életszemléletem olyan, 

hogy mindenkiben a jót keresem, és erre 

próbálok építeni. Hála Istennek, úgy néz ki, 

hogy ezzel a módszerrel eddig sikerrel 

jártam.

Köszönjük szépen Józsi bácsinak a 

beszélgetést.

Fűlőp Kitti és Karácsondi Karina, 5. osztály
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A 3.a, 3.b és a 4.a osztály ellátogatott február 

13-án, csütörtökön a Parlamentbe. Vonattal 

utaztak a Keleti pályaudvarig. Utána a kettes 

metróra szálltak fel, amivel a Kossuth Lajos 

térig mentek. Ahogy megérkeztek a 

Parlamentbe, szigorú ellenőrzésen kellett 

átesniük.

A Parlementben élőben láthatták a koronát, 

a jogart és az országalmát. A koronát katonák 

őrizték, az őröknél szabja volt. A gyerekek 

szemtanúi lehettek az őrségváltásnak is.

Az épületben idegenvezetést kaptak. 

Megtekintették a múzeumot. Játékos 

formában királyválasztást tartottak, mely 

során Katona Mátyás (3.a) lett az uralkodó.

Az új király a következő parancsokat hozta:

✓ Békét akarunk.

✓ Nem kérünk házi feladatot.

✓ Iskola után mindenki kapjon fagyit.

✓ Csak négy nap kelljen egy héten iskolába 
járni.

A diákoknak nagyon tetszett a parlamenti 

látogatás. Érdekesnek és menőnek tartották. 

A látványra azt mondták, hogy csodálatos 

volt, a kupola volt sokak számára a legszebb. 

Szerintük, legalább egyszer mindenkinek el 

kell oda mennie.

A tanulókat Boda Regina, Deák Márta, 

Katona-Dénes Krisztina osztályfőnökök és 

Lángné Gábor Anna pedagógiai asszisztens 

kísérték el a szabadidős programra.

Karácsondi Karina és Kustra Léna, 5. osztály

Parlament
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Az isaszegi Klapka György

Általános Iskola és Alapfokú 

Művészetoktatási Intézmény

által meghirdetett rajzversenyre

az alábbi alkotásokkal neveztünk.

A gyerekeket felkészítette:

Begidsán Melinda tanítónő.
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Oratórium

Március 1-én, szombaton a bagi plébánián 

várják az animátorok az általános iskolás

gyerekeket reggel 9 órára! A program délután 

4-ig tart. Az oratóriumon való részvétel 

ingyenes, de regisztrációhoz kötött, amit 

csütörtök este 8-ig tehettek meg.

Ne csússzatok le róla!

Arany János születésnapja

Március 2-án ünnepeljük iskolánk 

névadójának, Arany János születésnapjának a 

208. évfordulóját. Ennek alkalmából március 

3-án, hétfőn reggel a zsibongóban minden 

osztály elszaval egy általuk választott verset.

Kézilabda Torna

Március 18-án, kedden lesz a Tankerületi 

Kézilabda Torna, Turán. Zoli bácsi már egy 

ideje megkezdte a felkészítését a diákoknak, 

akik az iskolánkat fogják képviselni a 

versenyen.

Szorítsunk nekik! Hajrá Bag!!!

Kié lesz a kvízkupa?!?
Március 28-án, pénteken lesz a II. Galga 

menti Junior Kvízbajnokság a művelődési 

házban. Állítsátok össze a csapatokat, és 

jelentkezzetek a versenyre!

Paltán Fanni, 6. osztály
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